RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : SMP Negeri Model Terpadu Bojonegoro
Mata Pelajaran : PAI dan Budi Pekerti
Kelas/Semester : :'ILII‘(é)?rla_‘p
3 Dalats : /2022
‘211;::.]2 {F’::}Il:ii:\‘il\nm #;'-dup Sehat dengan Makan dan Minuman yang Halal
serta Bergizi
Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN ) _ :
Setelah peserta didik mengikuti pembelajaran Model Discovery Leaming melalui
diharapkan peserta didik mampu:

Pertemuan pertama -
I. Menyebutkan makanan dan minuman yang halal dan bergizi dengan benar.

2.Menjelaskan makna isi kandungan Q.S. an-Nahl /16: 114 tentang makanan

danminuman yang halal dan bergizi dengan benar. .
3.Menampilkan contoh perilaku membiasakan diri mengkonsumsi makanan dan

minuman yang halal dan bergizi sebagai implementasi Q.S. an-Nahl /16. 114 serta
hadis terkait dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

I. KegiatanAwal yang Menyenangkan
2. Salam, Dod, Presensi, Apersepsi, dan Motivasi.

3. Kegiatan Inti yang Menggairahkan : :
a) Peserta didik mencermati Q.S. an-Nahl /16: 114 terkait pada link tentang

Bab Hidup Sehat dengan Makanan dan Minuman yvang Halal serta Bergizi,
b) Guru memberikan beberapa pertanyaan terkait dengan materi materi makan dan
minum.
4. Peserta didik mencari contoh perilaku yang mencerminkan kehidupan
yang islami
Kegiatan Akhir yang Mengesankan
Kegiatan ditutup dengan Review materi dan penguatan materi, menjelaskan
pentingnya adab m dan minum

C. PENILAIAN

L. Penilaian Sikap : Observasi sikap taat, disiplin, daghn semangat dalam
mengerjakan tugas.
2. Pengetahuan : Tes melalui google forms di link
Ya"% berisi pertanyaan
a. Bagaimana makanan dikatakan Halal ?
b. Bagafmana makanan itu dikatakan Haram?
c. Sebutkan makanan yan‘? halal dan Haram dalam islam!

d. Bagaimana sfkappmu kalau kamu membeli makanan dana minuman di daerah

yang minoritas
e. Sebutkan adab makanan yang baik !
Bojonegoro, 3 Januari 2022
Guru Mata Pelajaran
PAI dan Budi Pekerti
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